



## **Житель Мурманской области, обвиняемый в совершении убийства, предстанет перед судом**

Следственным отделом по городу Заполярный завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночное время 27 апреля 2014 года обвиняемый находился в квартире по месту жительства своей знакомой. После совместного распития спиртного между ним и потерпевшей возник конфликт, в результате которого обвиняемый нанес женщине не менее девяти ударов ножом по различным частям тела. От полученных ранений она скончалась на месте преступления.

На время предварительного следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в Печенгский районный суд Мурманской области. Санкция указанной статьи предусматривает максимальное наказание в виде пятнадцати лет лишения свободы.

## **Изображения**



09 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/815679>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---